
                                                                                                       
 

      Csapataink eredményei – 2009. február 7-8.: 
 

 

U17(’92/’93) edzőmérkőzés - 2009.02.08.  11.00 óra                                                           

XI.Hunyadi M. u. 56., Kelen SC pálya - nagypálya, 2x45 perc,  30 néző                                               

 

AZ EDZÉS (NEM)LÁTOGATOTTSÁG MÉLTÓ JUTALMA 

 
Újbuda TC - Tabáni Spartacus     4-1 (0-0) 

G: Farnadi 

 

Akay – Kaslasi, Neidert, Pataky, Koltai  – Paulovics –  

            Garancsy, Bagdy (Szőnyei), Gallatz (Lakatos) Balázs I. – Szőke (Farnadi) 

 
            A mérkőzés első félidejében 5-6 nagy gólszerzési lehetőségünkre csak szórványosan válaszoltak a hazai 
játékosok. Természetesen a legnagyobb helyzeteinket is bőkezüen elszórakoztuk. A 2. félidő 25. másodpercében 
egy remek Balázs beadást Farnadi váltott gólra. A csapat teljes mértékig elfogadhatatlan edzéslátogatottsága miatt a 
60. percben teljesen kifáradtunk. Ezek után az utolsó 20 percben megszórtak minket hatalmas egyéni hibák után. 
Sajnos a mai meccsen a 94 –es csapattól kapott játékosok sem tudtak semmit lendíteni játékunkon és a „saját” 
emberek közül is többen botrányos formában futballoztak. Így a végén csúfos vereséget szenvedtünk. Sajnos idén is 
ugyanolyan komolytalanok az edzőmeccseink amilyenek az előző években. Nem, hogy variációkat nem tudunk 
gyakorolni, hanem örülünk, hogy egyáltalán megvagyunk. Talán a jövő heti 4+1 –ben lejátszandó teremtornára 
valahogy összeállunk.  
 

Jók: Akay, Paulovics, Gallatz 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U12(’97) Volksbank-Kelen Kupa teremtorna – 2009.02.08.   9.00 óra 
II.Marczibányi tér,  Sportközpont – műfüves kispálya,3x2m-es kapuk,4+1 fő,1x18 perc, 50 néző 

 

EGY KIS FUTSAL… 

 

Csapatunk egy rendkívül jól szervezett, villámtornán vett részt, ahol hasonló képességű 

csapatokkal mérhettük össze az erőnket. A 97-es csoportban a következő egyesületek 

szerepeltek: Kelen SC, RTK „Vasló”, MAC Népstadion, UTE, Tabáni Spartacus.  

Az MTK elleni mérkőzés, utolsó harmadában mutatott játékból kiindulva, bátran hihettük, hogy 

gyerekeink egy jó eredménnyel zárhatják a tornát, de ez sajnos most nem sikerült. Lássuk a 

mérkőzés szerinti torna alakulását. 

 

 

A tornán részt vevő keret: Sóvári D., Krepuska D., Csillag B.,Lukász L.,Mensáros M.,Laczkó B., 

Balogh D.,Gyebnár M., Vértes V.,  

 

 

 

 

 



 

Tabáni Spartacus – UTE                             1-1 

G: Vértes 

 
 Az első mérkőzésen szembesültünk azzal a ténnyel, hogy a 4+1-es felálláshoz, a könnyített 5-ös labdához, 
és a becsúszás nélküli játékhoz, a tabáni fiúk a vártnál nehezebben alkalmazkodtak. Bár a játékot igyekeztünk uralni, 
de csak nagyon ritkán tudtunk folyamatos dominanciát mutatni. A 10. perctől már látható volt a labdabirtokláson 
alapuló játékstílusunk, aminek a 15. percben meg is lett az eredménye, vezetést szereztünk. A mérkőzés folyamán 
kihagyott 4-5 ziccerünk a vége előtt 20 másodperccel bosszulta meg magát, ugyanis egy rossz szögletvédekezést 
követően ellenfelünk szerencsésen egyenlített. A maradék időben már nem volt lehetőségünk újítani, így fájó egy 
ponttal kellett elhagyni a pályát. 

 

 

Tabáni Spartacus – RTK Vasló                  1-2 

G: Lukász 

 
 Az RTK ellen lehetőségünk volt a javításra, de nem sikerült gyerekeinknek eléggé felpörögni a találkozóra. A 
találkozón hiába mutatunk jobb szervezettséget a csapatjáték területén, mert ellenfelünk egy szabályos becsúszás, - 
amit ezen a tornán nem lehetett - miatt megítélt szabadrúgásból először megszerezte a vezetést, majd egy előre 
vágott labda ide-oda pattogását követően, egy egyéni leleményességből, tovább növelte a már megszerzett vezetést. 
A két gyorsan bekapott gól láthatóan megzavarta játékosainkat, melynek vereség lett a vége. 

 

 

Tabáni Spartacus – MAC Népstadion        1-3 

G: Laczkó 

 
 A mérkőzést mi kezdtük jobban, és sikerült akció gólt szerezni egy tetszetős támadás után. Jól játszottunk, 
nagyobb százalékban nálunk volt a labda, és akadtak helyzeteink is, de az ellenfél az első komolyabb védelmi 
megingásunkat kihasználta, amivel először egalizálta, majd csapatom zavarodottságában még kétszer kapitulálni 
kényszerült. A vereség után látni lehetett a gyerekek szemében, hogy a mai nap nem a mi napunk, így a helyzetünk 
teljesen reménytelenné vált. 

 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                     2-2 

G: Vértes, Laczkó 

 
 Játékosaim csalódottan, fáradtan léptek pályára a házi gazdák ellen. A vezetést kétszer is megszereztük, de 
lelkes ellenfelünk kétszer is egyenlített. A helyzeteink most is meg voltak, de mentális fásultságunk miatt, nem tudtuk 
gólra váltani lehetőségeinket. A csapat mindent megtett, de a vége előtt 20 másodperccel az ellenfél 2-2-re 
módosította az állást, így nem maradt más, mint a döntetlen. 
 
 

A torna végeredménye:   1.  MAC Népstadion      4   3  -  1      9-3        9 

                                           2. UTE                           4   2  2  -      8-4        8 

                                           3. Kelen SC                   4   1  1  2      5-6        4 

                                           4. RTK „Vasló”            4    1  1  2     4-8        4 

                                           5. Tabáni Spartacus    4    -  2  2      5-8        2 

 

A csapat legjobbja különdíjat Sóvári Dániel kapta. Gratulálunk! 
 

           Az utolsó helyen végeztünk 2 ponttal, de egy kicsi szerencsével, és odafigyeléssel a két 

pont helyett 6-ot is szerezhettünk volna, ami a 2. helyre repítette volna csapatunkat. A szomorú 

az egészben az, hogy e tornán 20%-kal nagyobb teljesítménnyel a torna győzelmért is 

harcolhattunk volna. Hibáinkból tanuljunk, és mentalitásban erősebbnek kell lennünk, mert 

különben még nálunk gyengébb csapatok ellen sem lesz esélyünk.                                            

 

HAJRÁ TABÁN!! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 



 

 

 

U11(’98) BLSZ-NUPI téli teremtorna, 3. játéknap -  2009.02.07.  9.00 óra 
Újbuda Sportcentrum,XI.Bártfai u. - műfüves kispálya,3x2m-es kapu,4+1 fő,1x15 perc, 50 néző 

 
HÉTVÉGI FIESTA 

 

Keret: Gundel-Takács, Bayer, Jámbor, Kozma, Hőnich, Gazsó, Lackó, Lugosi, Székely, Ninausz, 

Horváth 

 
Csoportmérkőzések, B. csoport: 

 
Tabáni Spartacus SKE – Csepel-Halászi FC         1-0 

Gól: Kozma 

 

Tabáni Spartacus SKE – Újpesti Haladás    3-0 

Gól: Laczkó, Székely, Bayer 

 

Tabáni Spartacus SKE – Grund 1986 FC    2-0 

Gól: Székely, Gazsó 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus  3   3  -  -    6-0        9 

 

 
Sikerült szépen zárni a teremtornát. Végig koncentráltan játszottunk. Szép gólokat lőttünk és a korábban 

tapasztalt figyelmetlenségek elmaradtak, így kapott gól nélkül végeztünk. Azt gondolom, hogy sok szép élményt 
szereztünk és jó hírét keltettük egyesületünknek. Gratulálok a három BLSZ, felkészülési tornán nyújtott 
teljesítményhez! 

 

 

U11(’98) bemutató mérkőzés  - 2009.02.07.  14.00 óra 
XII.Csörsz u.,Sportmax csarnok - 40x20m-es kispálya,3x2m-es kapuk,2x25 perc,4+1 fő, 50 néző 

 

Tabáni Spartacus SKE – Hegyvidék SE  12-2 

G: Bayer (4), Kozma ( 3), Székely (2), Laczkó, Gyebnár, Lugosi 

 

 

Keret: Gundel-Takács, Gyebnár, Bayer, Jámbor, Kozma, Hőnich, Gazsó, Lackó, Lugosi, 

Székely, Ninausz  

 
Örömmel tettünk eleget a Hegyvidék SE megtisztelő meghívásának. Igazi futballünnep volt az összes 

résztvevő és kiemelten csapatunk számára. Szemre tetszetős, látványos focit sikerült produkálni.  Helyenként már 
láttam a tudatos 2:1 elleni megoldások alkalmazását. Igaz, azokat még nem fejeztük be megfelelően. Gyakorolni 
fogjuk még. Nagyon örültem, hogy az elmúlt mérkőzésekhez képest sikerült előre lépni több dologban is. Jól 
koncentráltunk hátul. A pálya méretéhez és a lüktető játékhoz képest alig kaptunk gólt. Kapusunk remekül teljesített, 
a csapat jól védekezett, bár néha a két támadó játékosunk közé be lehetett játszani a labdát, sokszor javítottak. Úgy 
láttam mindenki jól teljesített. Egyre magabiztosabban, határozottabban tudjuk járatni a labdát. Sok volt az üresbe 
mozgás, alig akadt olyan pillanat, mikor nem volt megjátszható ember. Volt már játék közben több Zidane-csel, távoli 
bomba, elzárás, mögékerülés, kényszerítő, forgatás, önzetlen passz a kapu előtt. Célunk, hogy minden mérkőzésen 
ezek az elemek, ez a korszerű játékstílus legyen jellemző!  
 

Hajrá Tabán! 
 

Kiss Zoltán edző 

 
 

 

 



 

 

U10(’99) Winter Cup teremtorna, 2.játéknap - 2009.02.07.  13.30 óra                                                           

Piliscsaba, Fő u.2. - fedett, műfüves kispálya, 5+1 fő, 3x2m-es kapu, 2x10 perc,  50 néző     

                                           

AZOK A FRÁNYA BÜNTETŐK… 

 

A tornán részt vevő játékosok: Tóth G. Á., Kulcsár S., Novák M., Nagy R. K., Farkas D., Rosdy 

L., Jobbágy B. 

 

Csoportmérkőzések: 

Tabáni Spartacus - Nyergesújfalu     0-1  

G: - 

 
 Első meccsünkön nem a játék képének megfelelő eredmény született, mivel a meccs 80% - ban az 
ellenfelünk térfelén zajlott. Labdabirtoklásban is magasan felül múltuk ellenfelünket, ám zárt védelmüket nem tudtuk 
áttörni, mivel elég lassan játszottunk. Sajnos péntek estére Arendt Vili belázasodott, így kapus nélkül maradtunk 
mára. Rosdy Levi vállalta magára ezt a feladatot az első találkozónkon. Panasz nem lehet produkciójára, ám egy 
magas lövés utat talált mellette a kapunkba, amit talán eredeti portásunk hatástalanítani tudott volna. (0-1) Ezek után 
hiába nyomtuk végig a meccset, gólt nem tudtunk szerezni így az első meccsen vereséggel kezdtünk. 

 

Tabáni Spartacus – Dorogi AC          3-3  

G: Rosdy (2) Nagy R. K. 

 
 Győzelemre éhesen vágtunk neki második találkozónknak. Ügyesen is kezdtünk, de gólt nem tudtunk 
szerezni. Aztán a Dorogiak ellen nagyon tompán teljesítő Tóth Gergő öngóljával hamar hátrányba kerültünk. (0-1) 
Nem sokkal később ellenfelünk vezetése a duplájára nőt, amikor is egy ügyes helyezésnél az ezúttal kapunkat őrző 
Jobbágy Beni tehetetlen volt. (0-2) Szerencsére hamar szépítettünk. Rosdy Levi szenzációs „Puskás” csele után egy 
védő és a dorogi kapus összeszaladtak. Csatárunk, pedig az üresen maradt kapuba passzolt. (1-2) Sok idő volt hátra 
a fiúk, pedig elkapták a fonalat. Előbb Rolcsi egyenlített, majd Levi megduplázta góljai számát egy pazar emeléses 
góllal. (3-2) Ekkor nagyon jól és gólra törően játszottunk, ezért is ért némileg váratlanul ellenfelünk egyenlítése. 
Amely egy távoli „hulló falevélből” született. (3-3) Noha volt még jó pár kecsegtető helyzetünk a végeredmény nem 
változott. Szerencsére a csoportunkban a Nyergesújfalu 3-0-ra legyőzte a Dorogot így jobb gólaránnyal (ám teljesen 
megérdemelten) az elődöntőbe jutottunk.  
 

A csoport végeredménye: 1. Nyergesújfalu            2   2  -  -      4-0      6 

                                          2. Tabáni Spartacus    2   -  1  1      3-4      1 

                                          3. Dorogi AC                2   -  1  1      3-6      1 

 

 

Elődöntő: 

Tabáni Spartacus - Pilisvörösvár     1-1, büntetőkkel: 1-2 

G: Farkas 

 
 Megismétlődött az első forduló elődöntőjének párosítása. Akkor egy nagyon izgalmas meccsen 1-0 
arányban nyertünk. Most már a 2. percben eldőlt, hogy az az eredmény nem fog megismétlődni, mivel egy elég 
véleményes szabadrúgás után a Vörösvári játékos beívelte a labdát az apró termetű Jobbágy kapus fölött a 
hálónkba. (0-1) Ezek után szerencsére nem kezdünk el kapkodni, hanem felpörögtünk és veszélyesen játszottunk. 
Aztán egy bedobást végzett el csapatunk. Farkas Dani berúgta középre a labdát, ahol mindenki előtt elsuhant, ám a 
portás kezei közül is kicsusszant és így a hálóba vánszorgott. (1-1) A meccs utolsó harmadában egyik csapat sem 
akart kockáztatni, így a kapusok rendszerint kirugdalták a megszerzett labdákat. Ami nem használt a folyamatos 
játéknak, ám még így is nagyon izgalmas volt a végjáték. A végéig gól nem született, így hetesekkel dőlhetett el a 
döntős kiléte. Sajnos ezúttal három lövőnk közül csak Novák Öcsi talált a kapuba, míg ellenfelünk két büntetőt is 
gólra váltott. Nézzük a dolog pozitív oldalát: Egerben nem tudtunk egy büntetőt sem értékesíteni, most legalább egy 
sikerült! Ha ez a tendencia folytatódik… 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A 3.helyért: 

Tabáni Spartacus - Nyergesújfalu     1-0  

G: Nagy R. K. 

 
 Noha a Tabán fiataljai eléggé el voltak kenődve a hajszálon elbukott elődöntő miatt, mégis remekül 
játszottak a bronzmeccs folyamán. Végig nagyon izgalmas találkozó szemtanúi lehettek a szurkolók. Aztán a 
helyosztókra specializálódó Nagy Rolcsi kísértetiesen hasonló góllal döntötte el a találkozót, mint a múltkori 
fordulóban a döntőt. Egy lecsorgó labdát droppból vágott a jobb felsőbe. (1-0) A nyergesújfaluiak első góljukat kapták 
a tornán és ez rögtön vereséget is jelentett számukra. A végén hatalmas volt örömünk és szinte úgy kiabáltuk a Hajrá 
Tabán-t mintha újra megnyertük volna a tornát. 

 

 

Összegzésként: 

Nagyon elégedett voltam a tornán megjelent játékosokkal. Noha a komplett védelmünk nem 

tudott ma eljönni (Arendt, Majoros, Orczy, Horváth) mégis igen jól helyt álltunk minden 

meccsünkön. Szerencsére azok a játékosok is hozták magukat, akik kevesebb játéklehetőséghez 

jutnak, ha az előbb említett játékosok is jelen vannak. Valamint érdemes még kiemelni Jobbágy 

és Farkas játékát, akik ezúttal teljesen más poszton játszottak remekül, mint amin általában 

szoktak szerepelni. Nagyon akartak, küzdöttek a fiúk és sokszor a játék is tetszetős volt. Ezúttal a 

szerencse nem állt mellénk, mégis szép eredményt értünk el. Gratulálok minden résztvevő 

játékosnak! 

 

Jók: Mindenki! 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U9(’00) bemutató mérkőzés - 2009.02.07  14.00 óra                                          
XII.Csörsz u.,Sportmax csarnok - 40x20m-es kispálya,2x25 perc,3x2-es kapuk,4+1 fő, 50 néző 

 

A mérkőzésen részt vevő keret: Tündik M.,Szipőcs G.,Karancsi B.,Lévay L.,Balogh N.,Farkas O. 

 

XII.ker.Hegyvidék - Tabáni Spartacus     6-6 

 
A Hegyvidék csapata hívott meg minket erre a remek délutáni kikapcsolódásra. Előttünk játékos programok 
színesítették a perceket, majd következtünk mi, a 2000-es és a 2001-es korosztály csatája, ugyanazon Hegyvidékes 
korosztályok ellen. 
Érdeklődve vártam a mérkőzést, ugyanis nem éreztem az erőviszonyokat a csapatok között, hiszen a BLSZ-es 
tornákon ki-ki meccseket vívtunk, de az utolsó találkozón egy addigitól különböző Hegyvidéket láthattunk. 
Bátran kijelentem, hogy ezen alkalommal több mint kiegyenlített játékot mutatott csapatunk. Az egyik sorukkal 
egyenlő, a másikkal szemben viszont fölényes teljesítményt produkáltunk. 1-2 érdekes szituáció adódott mindkét 
részről, melyek az eredményt befolyásolták, de végül a korábbi válogatott Vasas játékos Mónos Tomi 2000-es 
csapatával 6-6-os végeredménnyel zártuk le a találkozót, így gólok tekintetében is majdnem kijutott mindenkinek. 
Úgy gondolom, ha ezen a mérkőzésen is a teljes csapattal részt tudtunk volna venni, fölényes győzelmet arattunk 
volna az eredmény tekintetében is. 
Gratulálok mindenkinek! 
 

Edző: ifj.Tóth János    

                                                                                                                                              

Az U9-es korosztály támogatója:                                                                                                                                                                                                     
                                                               R&D Ultrafast Lasers Kft 
                                                                      www.fslasers.com 

 

 

 

 

 

http://www.fslasers.com/


 

U8(’01) bemutató mérkőzés - 2009.02.07  14.00 óra                                          

XII.Csörsz u.,Sportmax csarnok - 40x20m-es kispálya,2x25 perc,3x2-es kapuk,4+1 fő, 50 néző 

 

BEMUTATÓ SPORTGÁLA 

 

XII.ker.Hegyvidék – Tabáni Spartacus   6-5 (4-2)                                                                                   

G: Kosaras (2), Katona (2), Gregor 

 

Neigert (5) – Daradics (5.5), Katona (6.5) – Kosaras (6.5), Gregor (6) 

cs: Laczkó (5), Hideg (5), Spiller (5), Bátky (0) 

 
Pályaavatás egy kitűnő és új sportlétesítményben. Milyen jó is nekünk, hogy ilyen és ehhez hasonló kulturált 
csarnokok létesülnek, fejlődik a világ, és ezzel együtt nő az életszínvonal – tágulnak a lehetőségek. Látszólag 
legalábbis így van. És hogy mire is gondolok ehelyütt? 
               Gondoljunk csak bele, illetve aki tud, emlékezzen csak vissza a létesítmény előtti időkre. Már én sem 
láttam, de annak idején méretes nagy focipálya állt itt, salakborítással. Legendás BLSZ mérkőzések és estig tartó 
focidélutánok színhelyeként szolgált, megannyi történet és legenda keletkezett, ebben biztos vagyok.   
               És ami már az én gyerekkoromban is volt itt: dühöngő, a maga puritánságával, aszfaltos borításával, 
vasrácsokkal a gesztenyéskert szomszédságában. Két külön pálya szabad használattal. Gyerek – szülő focimeccsek 
résztvevője voltam itt egykoron, mégpedig edzés után. Tehát még egyszer: edzés után foci a szabadban, anélkül, 
hogy néztük volna az órát. 
              Manapság tehát, ha egy többtagú családnak kedve szottyan „labdarúgni” egy jót, akkor hová is megy? Hát 
ide biztosan nem. Persze ki is bérelhetik. Mert itt már az utóbbi években bérelhető műfüves (egyébként kitűnő 
minőségben) pálya állott, most pedig egy csoda, egy igazi csarnok. Szóval a sportág alapjait képező szabadidős rész 
és a szervezett rendezvények nem ugyan azt a célt szolgálják. Szóval ennyit csak a kétségeimről. 

 
               A Hegyvidék igen tehetséges korosztálya hívott ki minket, köszöntük és jöttünk. A gyerekek számára az 
elején kissé furcsa volt a „stadionos” – lelátós elrendezés, tágabb hely, sok néző, no meg a jó hangulatot biztosító 
lufiütögetők. Kapusunk figyelmét kicsit el is vonta olykor – olykor. Pedig figyelni kell folyamatosan a pályára, ezt 
Donát Piliscsaba után szerintem megtanulta. 
            Boksay Benedek és Lovász Barna betegség miatt nem gálázhatott velünk, sőt a 2000-res csapatnál edző 
2001-es születésű – általam már beharangozott – Norbi bemutatkozása is elmaradt. Jani bácsi tőlünk eggyel 
nagyobb csoportja is ebben az időben játszott. 
            Többet támadott az elején a hazai csapat, de túl nagy lehetőségeket nem engedtünk neki. A labdát igazából 
nem tudtuk megtartani, kontrákkal próbálkoztunk. És nem is eredménytelenül. Katona Csongi egy szerelést követően 
végigviharzott a pályán és a kapus mellett behelyezte az első gólunkat. Vezetünk, hurrá. Nem telt el túl sok idő, és 
egyenlített egy távolabbi védhető lövésből az ellenfél, majd hamarosan át is vette a vezetést. Nagyjából kiegyenlített 
lett a játék, minekünk is többször lehetőségünk volt közelebb kerülni az ellenfél kapujához. Kosaras Andris 
egyenlítését követően viszont meglódult a hazai csapat és egy közeli, majd egy távoli góllal 4:2-re elhúzott. Ehhez az 
is kellett azért, hogy 2:2-nél a mi nagy lehetőségünk utáni rossz passzból érjen el találatot az ellen. Szünetben 

megpróbáltam gyerekeink koncentrációját még jobban a pályára irányítani.  
 A második játékrészben az elsőhöz hasonlóan mindenki játéklehetőséget kapott, poszttól-meccshelyzettől, 
formától függően – többet – vagy még többet. Cserélgetett a Hegyvidékes edzőkollegám is bőszen, neki nagyobb 
kerete volt, több játékos lépett pályára. A kezdeti helyzetmentesség után ránk jöttek, elhúztak 6:2 –re, de még közel 
sem volt vége a találkozónak. Rövid idő leforgása alatt, a két Andris és az egyetlen Csongor is ügyesen betalált. Az 
edzéseken remek technikát bemutató, de az utóbbi mérkőzéseken kissé görcsösen játszó „Gregorabbik” Andris meg 
is táltosodott és remek dolgokat csinált. Lehetőséget kapott a stoplis – ezáltal alkalmatlan cipőben jelenlevő Bátky 
Botond is, aki bár nem „rutinosan”, de annál lelkesebben – keményebben dolgozik az utóbbi időben. Talán ha kicsit 
tovább tart a meccs..  
             A Hegyvidék ügyes csapata ellen ügyeskedtünk tehát egy jót és összességében kiegyenlített, sportszerű 
mérkőzést vívtunk! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



A tornát követően a Hegyvidékes és a Tabános edzőkből álló vegyes csapat szerepelt egy 

villámtornán. Egykori NBI-es, sőt volt válogatt játékost is felvonultató csapatban helyet kapott 

Kiss Zoltán, Tóth János és Grőb Ákos is.  
 

Eredmények: 

 

Csoportmérkőzések: 

 

Hegyvidék-Tabán vegyes – Hegyvidék Önkormányzat     1-1 

 

Hegyvidék-Tabán vegyes – XII. kerületi Tanárok             2-1 

 

 

Döntő: 

 

Hegyvidék-Tabán vegyes –  Játékvezetők                           0-2 

 

A 6 csapatos tornán így a 2. helyezést értük el. Köszönjük gyerekeink és a hozzájuk tartozó 

szülők szurkolását az első meccseken! 

 

Edző: Grőb Ákos 
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